



В Тамбове бывший судебный пристав-исполнитель предстанет перед судом по обвинению в совершении должностных преступлений



Следственным отделом по Октябрьскому району города Тамбов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области завершено расследование уголовного дела в отношении 30-летней местной жительницы, бывшего судебного пристава-исполнителя районного отдела регионального УФССП России. Она обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 160 УК РФ (присвоение, то есть хищение чужого имущества вверенному виновному, совершенное лицом с использованием своего служебного положения), ч. 1 ст. 292 УК РФ (служебный подлог).

По версии следствия, судебный пристав-исполнитель с декабря 2015 года по январь 2017 года неоднократно принимала от должников по находившимся у нее на исполнении производствам денежные суммы в счет погашения задолженности, о чем выдавала им квитанции. В дальнейшем на депозитный счет для погашения задолженности по исполнительному производству она вносила лишь часть от полученных от должников денежных средств, а оставшиеся присваивала себе. С целью сокрытия хищения денежных средств, в корешок от квитанции в квитанционной книжке она вносила недостоверные сведения о дате выдачи, размере полученных денежных средств и наименовании получателя.

Таким образом, обвиняемая совершила хищение вверенных ей денежных средств на общую сумму почти 400 тысяч рублей.

В ходе следствия собрана достаточная доказательственная база, позволившая направить уголовное дело в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тамбовской области

04 Октября 2017

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1187647>